
Informace k předprodeji na duel s Austrií
1.8.2025 - | FC Baník Ostrava

Cesta Baníku pohárovou Evropou pokračuje bez přestávky dále. Hned ve čtvrtek 7. srpna
nastoupí svěřenci trenéra Pavla Hapala na Městském stadionu k prvnímu utkání 3.
předkola Konferenční ligy proti Austrii Vídeň. Předprodej vstupenek, respektive jeho první
vlna, bude spuštěn v pátek 1. srpna ve 14 hodin. Prodej bude probíhat ve třech vlnách, a to
v síti Ticketlive nebo ve Fanshopu na Městském stadionu. Prostudujte si pozorně
následující informace.

Jako PRVNÍ dostanou možnost vybrat a pořídit si vstupenku na utkání uživatelé celoročního
Chachar Passu PREMIUM. A spolu s nimi permanentkáři. Přednostní nákup vstupenek pro tyto dvě
skupiny fanoušků potrvá od pátku 1. srpna 14.00 do pondělí 4. srpna 13.59, přičemž uživatelé
celoročního Chachar Passu Premium si budou moci vybírat z míst, která nejsou blokována pro
permanentkáře. Kódy v aplikaci Chachar Pass budou nahrány v pátek před spuštěním prodeje.

DRUHÁ VLNA otevře v pondělí 4. srpna ve 14 hodin předprodej vstupenek také uživatelům
Chachar Passu s měsíčním placeným členstvím a běžným uživatelům Chachar Passu. A nadále až do
skončení druhé vlny budou permanentkářům blokována jejich místa. Druhá vlna předprodeje skončí
ve středu 6. srpna v 8.59 hod.

TŘETÍ VLNA a s ní volný prodej odstartuje ve středu v 9 hodin ráno. K dispozici v něm budou
všechna dosud nevyprodaná místa.

Klub upozorňuje, že sektor A4 a první řada sektoru A6 je nucen blokovat pro účely UEFA. Všichni
permanentkáři, kterých se to týká, byli ve středu kontaktování prostřednictvím emailu.

Fanoušci, kteří se rozhodnou koupit si ZVÝHODNĚNOU VSTUPENKU (dítě, senior, ZTP, ZTP/P) až
v průběhu třetí vlny, si musí ještě PŘED SPUŠTĚNÍM TŘETÍ VLNY, přesněji kdykoliv od této
chvíle do úterý 5. srpna, zažádat o unikátní kód k ověření věku. O kód lze zažádat výhradně
prostřednictvím emailu overeni@fcb.cz, je nutné přiložit doklad se jménem a datem narození.
Studenti svůj nárok na slevu ověří číslem svého ISIC průkazu. Permanentkářům poslouží k ověření
číslo jejich permanentky. Fanoušci, kteří si o kód zažádali před domácími zápasy s Legií nebo
Teplicemi, o nový kód žádat nemusí, jejich již získaný kód zůstává v platnosti i pro utkání s Legií.

Výjimečná situace nastává u dětí do 6 let. Zatímco jejich vstup na utkání Chance ligy je zdarma
bez nároku na místo, pro utkání evropských pohárů takový postup možný není. Pro vstup dítěte do 6
let je zapotřebí zakoupení běžné dětské vstupenky.

V případě jakýchkoliv komplikací se neváhejte obrátit na náš email ticketing@fcb.cz

https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=11636
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